

## ΦΥΛΛΟ ΙΔΙΟΤΗΤΩΝ ΠΡΟΪΟΝΤΟΣ

### **MEXYL** (προϊόν SINMAST)

Ειδικός Διαλύτης Καθαρισμού

#### **ΠΕΡΙΓΡΑΦΗ**

Το Mexyl είναι ένα άχρωμο, διαλυτικό υγρό που αποτελείται από οργανικούς διαλύτες, ελεύθερο από ελαιώδεις ουσίες. Χρησιμοποιείται κυρίως για τον καθαρισμό εργαλείων και εξαρτημάτων αμέσως μετά τη χρήση εποξειδικών και/ή πολυουρεθανικών ρητινών κλπ.

#### **ΠΛΕΟΝΕΚΤΗΜΑΤΑ**

- Προϊόν οικονομικό.
- Ευκολία εφαρμογής.

#### **ΧΡΗΣΗ**

- Χρησιμοποιείται κυρίως για τον καθαρισμό των εργαλείων και των εξαρτημάτων εφαρμογής αμέσως μετά τη χρήση εποξειδικών και/ή πολυουρεθανικών ρητινών και λοιπά.
- Κατάλληλο επίσης για την απομάκρυνση ρύπων και υπολειμμάτων αποκαλυπτικών μέσων από επιφάνειες μετάλλων.

#### **ΣΥΣΚΕΥΑΣΙΑ**

Διατίθεται σε μεταλλικά δοχεία 3 kg και 15 kg.

#### **ΚΑΤΑΝΑΛΩΣΗ**

Η κατανάλωση κυμαίνεται ανάλογα με την επιφάνεια αναφοράς προς καθαρισμό.

#### **ΕΦΑΡΜΟΓΗ - ΧΡΗΣΗ**

Απλώστε μικρή ποσότητα διαλυτικού υγρού σε καθαρό πανί ή σκουπί. Αμέσως μετά τρίψτε πολύ καλά τις επιφάνειες προς καθαρισμό, με ιδιαίτερη επιμέλεια. Αφήστε τα εργαλεία - εξαρτήματα κλπ., να στεγνώσουν τουλάχιστον για περίπου 10-15 λεπτά. Κατόπιν σκουπίστε τα καλά με καθαρό πανί, ώστε να μην υπάρχει ίχνος υγρασίας.

#### **ΑΠΟΘΗΚΕΥΣΗ**

Τουλάχιστον 24 μήνες από την ημερομηνία παραγωγής όταν αποθηκεύεται στα αρχικά, σφραγισμένα δοχεία σε ξηρές συνθήκες σε περιβάλλον προστατευμένο και δροσερό, σε θερμοκρασίες μεταξύ +5° C έως + 30° C, μακριά από την υγρασία, την άμεση έκθεση σε υπεριώδη ακτινοβολία και παγετό.

**ΠΕΡΙΟΡΙΣΜΟΙ**

- Να χρησιμοποιείτε μέτρα προφύλαξης κατά τη διάρκεια χρήσης του προϊόντος όπως γάντια, γυαλιά και ιματισμό εργασίας.
- Μην αφήνετε τα δοχεία εκτεθειμένα στον ήλιο για μεγάλο χρονικό διάστημα.

**ΦΥΣΙΚΕΣ ΙΔΙΟΤΗΤΕΣ - ΤΕΧΝΙΚΑ ΧΑΡΑΚΤΗΡΙΣΤΙΚΑ**

Χημική σύνθεση προϊόντος :	Υγρός οργανικός διαλύτης
Εμφάνιση / Απόχρωση :	Άχρωμο υγρό
Ειδικό βάρος :	~0,86 ± 0,02 kg/lit
Σημείο ανάφλεξης :	Κανένα δεδομένο
Ρευστότητα / Ιξώδες :	≥ 1,0 mPas.
Χρόνος στεγνώματος (+23 °C) :	≥ 16 λεπτά

\* Παρακαλούμε όπως μας συμβουλευέστε ή να μας ενημερώνετε για κάθε ασυνήθιστη εφαρμογή.

**ΜΕΤΡΑ ΠΡΟΦΥΛΑΞΗΣ**

Πρέπει να τηρούνται τα μέτρα προφύλαξης που ισχύουν για τους διαλύτες γενικότερα. Αποφεύγετε την επαφή με το δέρμα, τα μάτια και λοιπά ευαίσθητα σημεία του σώματος. Να προστατεύετε τα μάτια, τα χέρια και το δέρμα με γυαλιά, γάντια και ρούχα εργασίας αντίστοιχα. Συνιστούμε να χρησιμοποιούνται γυαλιά, γάντια και προστατευτικές κρέμες. Σε περίπτωση που έρθουν σε επαφή με τα μάτια, συμβουλευτείτε αμέσως γιατρό. Τέλος, όταν η εφαρμογή του πραγματοποιείται σε κλειστούς χώρους, πρέπει να εξασφαλίζεται επαρκής αερισμός. Το υλικό δεν είναι προς κατάποση. Κρατήστε το μακριά από παιδιά. Για περισσότερες πληροφορίες διαβάστε το Φύλλο Χαρακτηριστικών Ασφαλείας (MSDS) του υλικού.

Οι τεχνικές πληροφορίες, συμβουλές και οι κατευθύνσεις ως αναφορά την τεχνική εφαρμογή και τη χρήση των υλικών της SINTECNO, είτε προφορικές ή γραπτές ή μέσω δοκιμών, παρέχονται με βάση τις γνώσεις και την εμπειρία μας και αποτελούν μόνο μία ένδειξη χωρίς καμία δέσμευση, επίσης σχετικά με πιθανά δικαιώματα τρίτων προσώπων. Η εφαρμογή, χρήση και επεξεργασία των προϊόντων που λαμβάνει χώρα πέραν του ελέγχου μας, αποτελεί ευθύνη των εκάστοτε χρηστών - εφαρμοστών. Οι εφαρμοστές των προϊόντων πρέπει να ελέγχουν την καταλληλότητα τους, τις επικρατούσες συνθήκες περιβάλλοντος – υποστρώματος, πριν και κατά τη διάρκεια της εκάστοτε εφαρμογής από πλευράς σκοπιμότητας χρήσης. Η SINTECNO διατηρεί το αυθαίρετο δικαίωμα να τροποποιήσει τις ιδιότητες των προϊόντων της. Η τήρηση των δικαιωμάτων τρίτων είναι επιβεβλημένη. Πριν την όποια εφαρμογή των προϊόντων, οι ενδιαφερόμενοι ή εμπλεκόμενοι πρέπει πάντοτε να ανατρέχουν στην πιο πρόσφατη έκδοση του ισχύοντος Τεχνικού Φύλλου Ιδιοτήτων Προϊόντος.

Ισχύουν οι Γενικοί Όροι Πώλησης και Νομικής Κάλυψη

Αναξαγόρα 4, Τ.Κ. 19400 Κορωπί Αττικής - T: 210 6026020, 21 6026024, F: 210 6624568  
[sintecno@otenet.gr](mailto:sintecno@otenet.gr) [www.sintecno.gr](http://www.sintecno.gr)